

## **Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2023 год**

Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2023 год подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством российской Федерации в целях составления проекта бюджета на 2023 год.

При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены положения Послания Президента Российской Федерации.

Бюджетная политика на 2023 год соответствует целям социально-экономического развития поселения:

повышение уровня и качества жизни поселения;

повышение конкурентоспособности экономики поселения;

Бюджетная политика в среднесрочной перспективе ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию поселения при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

Целью основных направлений бюджетной и налоговой политики является описание условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2023 год, основных подходов к его формированию и общего порядка разработки основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета сельского поселения, а так же обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Задачами Основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования бюджета сельского поселения.

### **Основные направления налоговой политики**

Основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2023 год подготовлены с целью составления проекта местного бюджета на очередной финансовый год. Материалы Основных направлений налоговой политики необходимо учитывать как при планировании местного бюджета, так и при подготовке проектов бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований.

Налоговая политика в 2023 году будет выстраиваться с учетом изменений федерального законодательства, создания стимулирующих условий по поддержке деловой активности в реальном секторе экономики, обеспечения сбалансированности бюджетной системы поселения.

В связи с этим основными направлениями налоговой политики являются:

1. Проведение мероприятий по обеспечению роста налоговой отдачи от хозяйствующих субъектов поселения и полноты учета объектов налогообложения.

2. Совершенствование налогового администрирования, актуализация баз данных, сокращение недоимки по местным налогам.

### **Бюджетная политика в области доходов**

Прогноз доходов сформирован с учетом внесенных изменений в налоговое, бюджетное законодательство и нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации и Алтайского края.

В 2023 году налоговые доходы местных бюджетов муниципальных образований формируются в соответствии со статьями 61.5 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.

Формирование налогового потенциала бюджета поселения на 2023 год осуществляется на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития муниципального образования Лютаевский сельсовет Солонешенского района Алтайского края.

Основными источниками налогового потенциала бюджета поселения являются: налог на доходы физических лиц, единый сельхозналог, земельный налог и налог на имущество физических лиц.

### **Бюджетная политика в области расходов**

Бюджетная политика в области расходов на 2023 год направлена на повышение уровня управления расходами, рост качества и условий предоставления муниципальных услуг поселению при безусловном учете критериев эффективности и результативности бюджетных расходов.

В расходах бюджета поселения на 2023 год учтено удорожание материальных затрат и услуг жилищно-коммунального хозяйства с учетом темпов инфляции и роста тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства, прогнозируемых на 2023 год.

Реализация мероприятий в сфере образования будет направлена на осуществление мероприятий в сфере молодежной политики.

Так же реализация мероприятий в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности в сфере мероприятий в области пожарной безопасности.

Важнейшим направлением политики в сфере здравоохранения является усиление его профилактической направленности, реализации целевых программ на развитие сельского спорта, физкультурно-оздоровительного движения, как одного из видов ориентации общества на здоровый образ жизни, сохранение здоровья и работоспособности.

Продолжится внедрение в практику современных методов оценки эффективности бюджетных расходов с точки зрения конечных целей социально-экономической политики, обязательное соизмерение с этими целями достигнутых результатов, внедрение форм финансирования, обеспечивающих увязку между результатами деятельности учреждений и объемом выделяемых бюджетных средств.